

Procès-verbal de la réunion du SECMV  
Mardi le 14 mars 2006

Membres présents :

François Giguère  
Catherine Cantin  
Maxime Perrault  
Gregory Brasseur  
Geneviève M. Senécal

Ordre du jour

1. Ouverture
2. Praesidium
3. Lecture et adoption de l'ordre du jour
4. Bilan des comités
5. CRAM
6. Assemblée générale (retour et procédures d'appel)
7. Congrès
8. Commission des études
9. Varia
10. Fermeture de l'assemblée
11. Tour de table

1. François propose l'ouverture de l'assemblée à 13h12. Appuyé par Catherine, adopté à l'unanimité.
2. François propose Maxime comme président de l'assemblée et Geneviève comme secrétaire. Appuyé par Catherine, adopté à l'unanimité.
3. Geneviève propose l'ordre du jour tel que présenté. Appuyée par Catherine, adopté à l'unanimité.
4. Comité mobilisation : Mobilisation contre la loi 142 faite à travers le *Mobidic*.  
Préparation du prochain *Mobidic*.  
Guide syndical : Financé à 90% par la FTQ. Réponse prévue pour le 15 avril 2006.  
ASSÉ : Réunion pour la relève dimanche à l'UQAM.  
Bureau voyage : Voyage à Orlando du 4 au 11 mars 2006.  
Impro : Tournoi du 24 au 26 mars 2006.  
Café étudiant : Ils n'arrivent toujours pas à balancer leurs caisses.  
Radio étudiante : Nouvel équipement. Horaire presque complet.
5. Le CRAM s'est joint à la CÉPA.  
Manifestation le 30 mars pour l'accessibilité universelle à l'éducation.  
Prochain CRAM : 21 mars.  
Gregory propose que le prochain C.A. ait lieu lundi le 20 mars à 18h au lieu de mardi.  
Appuyé par François, adopté à l'unanimité.

6. François propose que le SECMV tienne 5 assemblées générales normales par année : une lors de la deuxième semaine de la session d'automne, une lors de la 6<sup>e</sup> semaine de la session d'automne, une lors de la deuxième semaine de la session d'hiver, une lors de la 6<sup>e</sup> semaine de la session d'hiver et une lors de la 13<sup>e</sup> semaine de la session d'hiver. Cette dernière sera l'assemblée générale annuelle. Il propose aussi que Catherine soit mandaté pour en informer et faire les réservations nécessaires auprès du café étudiant, des ressources matérielles et de l'audiovisuel. Appuyé par Gregory, adopté à l'unanimité.  
Gregory se propose pour aller négocier avec les Services aux Étudiants un droit d'affichage pour nos assemblées générales, référendums ou autres événements importants ayant fait consensus avec les dits SAE. Appuyé par Geneviève, adopté à l'unanimité.
7. 1<sup>er</sup> et 2 avril 2006 : Congrès féministe et environnemental de l'ASSÉ. Publicité faite par Gregory.  
Congrès de la FECQ à Jonquière.
8. François propose Gregory comme représentant du SECMV à la Commission des études. Appuyé par Catherine, adopté à l'unanimité.
9. Maxime nous rappelle qu'au prochain C.A. nous allons discuter des cotisations annuelles.
10. Fermeture de l'assemblée à 15h05.